

Corrigendum
In tender document
Tender Enquiry No. 24/Drug testing/406/2018-Rish(Admn)

Dated: 12-09-2018

As per schedule, Pre- Bid meeting of "Rate Contract for Testing of Drugs" was held on 14-09-2018 at 03.00 PM, in the tender opening room.

After consideration by Store Purchase Committee following modification (deletions/additions/replacements) additions for Tender Enquiry 24/Drug testing/406/2018-Rish(Admn)" has been made.

Point Srl no. 8 at page no. 09: -

For: - Please attach balance sheet (duly certified by Chartered Accountant) for last three (3) years (Attach copy of annual minimum average turnover which should not be less than 5 crores duly certified by the Chartered Accountant).

Read as; - Please attach balance sheet (duly certified by Chartered Accountant) for last three (3) years (Attach copy of annual minimum average turnover which should not be less than 1 crore duly certified by the Chartered Accountant).

Point Srl no. 13 at page no. 10: -

For: - Copy of solvency certificate for Rs. 200.00 lakh not older than 06 months from the date of issue from bank.

Read as: - Deleted.

Note: - tender fee wherever is mentioned Rs. 1145/- (Rupees one thousand one hundred forty-five) may be read as: - Rs. 1180/- (Rupees one thousand one hundred eighty only).